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1. L’incidenza di una certa malattia nella popolazione è del 10 %. Qual è la probabilità che
su 10 persone scelte a caso almeno 2 siano malate?

2. Due variabili discrete X e Y possono assumere i valori {0, 1} per la X e {1, 2, 3} per la
Y . La densità congiunta è data nella tabella. Determinare il coe�ciente di correlazione.

Y
1 2 3

0 1/5 1/5 1/5 3/5
X

1 0 1/5 1/5 2/5
1/5 2/5 2/5 1

3. Due variabili casuali X ed Y hanno densità congiunta uniforme sul dominio

D = {(x, y) 2 R2 : �1  x  0, x  y  0} [ {(x, y) 2 R2 : 0  x  1, 0  y  x}

. Determinare

• il valore della densità;

• le densità marginali; X e Y sono indipendenti?

4. Si misura il Ph dell’acqua di 5 campioni, ottenendo i valori

6.5 7 7.5 8 8.5

Determinare l’intervallo di confidenza per la media al 90%, 95% e 99%
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